



11. avgust 2010

KAJ JE EVROPSKI SOCIALNI SKLAD V MESECU JULIJU 2010

STORIL ZA VAS?

S pomočjo sofinanciranja EU iz sredstev Evropskega socialnega sklada (ESS), se v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov, na podlagi **Javnega razpisa za spodbujanje razvoja socialnega podjetništva**, 4. razvojne prioritete, 4.1 prednostne usmeritve Enake možnosti na trgu dela in krepitev socialne vključenosti, ki ga je pripravilo Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve, izvaja projekt **TOVARNA DELA – VSTOP V SVET DELA**. Projekt izvaja **CENTERKONTURA, družba za svetovanje, socialni razvoj, usposabljanje in založništvo d.o.o.**, skupaj s partnerjema Vzgojnim-izobraževalnim zavodom Višnja Gora in Društvom za razvoj socialnih programov in socialnega podjetništva. V okviru projekta je bilo za obdobje 24 mesecev odobrenih **249.201,00 EUR**, od tega znaša prispevek EU 85 % oz. **211.820,85 EUR**.

Glavni namen projekta je razviti in zagnati trajno tržno storitev cateringa in gostinske dejavnosti v obliki socialnega podjetja za usposabljanje, zaposlitev in pomoč prikrajšani mladini, oddaljeni od trga dela, ki jo sicer ogrožajo procesi in mehanizmi dezintegracije in socialne izključenosti zaradi šolske neuspešnosti, nezaposlenosti ali osebnih stisk. Ker se specifično tej ranljivi skupini mladih v Sloveniji po polnoletnosti ne namenja nobene institucionalizirane pozornosti pri reševanju njihovega socialnega in ekonomskega problema in predvsem integraciji v družbo, se je izvajalec projekta, skupaj s sodelujočimi partnerji, odločil, da pomaga **mladim s čustvenimi in vedenjskimi motnjami**. Vključeni so predvsem tisti, ki imajo nizko izobrazbo in ne najdejo zaposlitve ali so celo predčasno opustili šolanje ter se tako znašli v socialni osamelosti in so prepuščeni »ulici« ali »življenjski šoli«. V okviru projekta bodo mladi pridobili znanja za opravljanje določenega poklica, pridobili pa bodo tudi večjo in pozitivno samopodobo ter motivacijo za vključitev na trg dela.

V okviru projekta se usposablja 20 mladostnikov, ki so jih izbrali ob pomoči Zavoda RS za zaposlovanje. Po končanem trimesečnem strokovnem usposabljanju bodo prejeli nacionalno poklicno kvalifikacijo za poklica pomočnik kuharja in natakar. S petimi izbranimi mladimi bo sklenjena pogodba o zaposlitvi, zaupano jim bo vodenje gostilne, ostalim pa bodo izvajalci projekta skušali zagotoviti zaposlitev drugje.

Gostilna bo locirana na Poljanski cesti 7 v Ljubljani, svoja vrata bo odprla v mesecu novembru 2010, že v fazi priprave prostora pa bodo izvajalci projekta v soustvarjanje k sodelovanju povabili čim več okoliških prebivalcev. V **mesecu juliju** je tako potekala **»delavnica za malico«**, v sodelovanju s skupino osmih mladih ustvarjalcev imenovano »Grupo«, ki se je projektu pridružila samoiniciativno. Obiskovalci delavnice so v okviru družabne akcije podajali predloge za prostorsko oblikovno ureditev bodoče gostilnice, ideje za sestavo jedilnika ter se pogostili z brezplačno malico. Lokal je tako že pred začetkom delovanja na dobri poti k ustvarjanju sodelovanja in sožitja ljudi v njegovi okolici.

OSNOVNI CERTIFIKAT



V JULIJU 2010 . .
S POMOČJO ESS SREDSTEV . .

PREK VKLJUČITEV V **PROGRAME ZAPOSLOVANJA, IZOBRAŽEVANJA IN USPOSABLJANJA, SOFINANCIRANIH IZ ESS SREDSTEV** se je

USPOSABLJALO 808 oseb

ZAPOSILLO 748 brezposelnih oseb

V OKVIRU IZVAJANJA **ENOTNIH REGIJSKIH ŠTIPENDIJSKIH SHEM**

je bilo **ŠTIPENDIRANIH 1072** dijakov in študentov

V OKVIRU JR ZA SPODBUJANJE RAZVOJA **SOCIALNEGA PODJETNIŠTVA**

izvaja se **9 PROJEKTOV**

V OKVIRU JR ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTOV **SOCIALNIH PARTNERJEV NA PODROČJU IZBOLJŠANJA DELOVNEGA OKOLJA**

izvaja se **6 PROJEKTOV**

NA TELEFONSKI ŠTEVILKI **080 20 55** KONTAKTNEGA CENTRA NA ZRSZ je

2898 oseb dobilo **INFORMACIJE** o:
zaposlovanju, elektronskem poslovanju,
aktivni politiki zaposlovanja, področje zaposlovanja tujcev ter ostalih storitvah ZRSZ.

INFO TOČKA ZA MIGRANTE NA ZRSZ

(LOCIRANA NA SLOVENSKI CESTI 55

TEL.: 01/472 64 60) je

243 osebam nudila **INFORMACIJE** o:
postopkih pri pridobivanju ustreznih dokumentov za zaposlitev, bivanje, zaposlovanje,
izobraževanje, urejanje statusa družinskih članov,
nacionalni zakonodaji na področju zaposlovanja tujcev
ter možnostih poklicnega izobraževanja tujcev.